

知識之海。臺北校園動態

成人教育部華語中心於1日在臺北校園D221舉行中華語文研習班朗讀及演講比賽...



境外生人物誌

法生劉悅嵐 熱愛繁體字

來自法國交換生的中文一劉悅嵐，自小對亞洲感興趣，因此在大學時主修中文和英文...



「法人的友善是我來臺灣念書的主因。」她表示，曾有一次在捷運站迷路...

校友林秋芳返鄉打造村落美學

企管系校友林秋芳，返回故鄉礁溪定居，因發現六結村「桂竹林」地區逐漸被水泥建築物取代...

保險週登場闖關得大獎

【記者陳昭岑淡水校園報導】準備好挖「保」了嗎？今年以「I Need Special」為主題的保險週...

公行系志工體驗國際培訓會

【記者林俞兒淡水校園報導】公行系學生21人，於11月20日至23日，在第38屆亞洲國際培訓總會...

募款經營策略跨校分享

【記者莊受媛淡水校園報導】由校友服務暨資源發展處及教育學院教育政策與領導研究所承辦的「募款經營策略及其成效分享」研討會...

歐債危機全方面應對探討

【記者謝孟席淡水校園報導】歐債危機在全球化環境下，臺灣經濟亦受影響，為深入探討與分享...

楊南倩《到阜陽六百里》奪金馬



本校大傳系校友楊南倩（右一），以電影《到阜陽六百里》獲得第48屆金馬獎最佳原著劇本...

保險與危險管理研討會 200人參與

【記者陳昭岑淡水校園報導】由保險學系與西南財經大學保險學院聯合主辦的「2011兩岸保險與危險管理學術研討會」...

統計系 廈大簽署交流 跨步學生互派

【本報訊】統計系日前與廈門大學經濟學院統計系共同簽署「淡江大學統計學系與廈門大學經濟學院統計系學生交流專家協議書」...

體育事務處訪廈大 推進本校運動課程理念

【記者賴奕安淡水校園報導】本校體育事務處體育長蕭淑芬等6人，11月25日受邀參加廈門大學主辦的2011海峽兩岸學術與體育研討會...

建築美學家任臺東縣副縣長 張基義學優則仕 以建築專才致力打造世界級城市新都

【記者林俞兒專訪】「建築就是城市的明信片，它能使城市的意向更明確。」本校建築系校友張基義，現為臺東縣副縣長...

在因為資訊流通性強，教師已不能像以往只傳授單一知識，應該要整合並重新詮釋自我的專業領域...



張基義的生活離不開旅行，對他而言，旅行像生活學習，學習在自己生活週遭未曾看過的「人」...